
評価の基準

①そう思う、②どちらかといえばそう思う、③どちらかといえばそう思わない、④そう思わない、⑤わからない、他：未記入・対象外番号回答等

① ② ③ ④ 他 計 R6 Ｒ5

1
本校は、「進学型」の「総合学科」
という本校の特徴について分かりや
すく伝えている。

22 17 3 1 0 43 90.7 93.2 -2.5

2 本校では、生徒の進路希望に応じた
適切な科目が設定されている。

20 21 1 1 0 43 95.3 93.2 2.1

3 本校の教職員は、様々な場面で生徒
を熱心に指導している。

31 11 0 1 0 43 97.7 100.0 -2.3

4
本校は、地域に根差した学校づくり
に努め、地域と連携する活動に力を
入れている。

30 12 0 1 0 43 97.7 95.5 2.2

5 本校では、生徒が落ち着いた雰囲
気・環境で授業が受けられている。

30 12 1 0 0 43 97.7 97.7 0.0

6
私は、自己の資質・能力の向上に取
り組み、教え方や教材を工夫して、
わかりやすい授業を心掛けている。

27 14 1 1 0 43 95.3 100.0 -4.7

7
本校は、課外授業・進路説明会・面
談などを通して生徒の進路実現に力
を入れている。

28 14 0 1 0 43 97.7 97.7 0.0

8
本校は、生徒や保護者が必要とする
進路情報の提供を積極的に行ってい
る。

19 23 0 1 0 43 97.7 95.5 2.2

9
本校では、地域人材の協力もあり、
将来の職業や生き方を考えさせられ
る指導が行われている。

26 15 1 1 0 43 95.3 90.9 4.4

10
本校では、基本的な生活習慣や規範
意識を身につけるための適切な指導
が行われている。

19 21 2 1 0 43 93.0 88.6 4.4

11 私は、生徒と接する際に生徒の人権
を尊重して対応している。

34 8 0 1 0 43 97.7 97.7 0.0

12

本校では、安全(交通安全、感染症対
策、健康保持増進、不審者対策、防
火・防災等)に関する指導が適切に行
われている。

26 15 1 1 0 43 95.3 95.5 -0.2

13 本校では、生徒の悩みなどの相談に
適切に対応している。

30 12 0 1 0 43 97.7 97.7 0.0

14 私は、いじめの早期発見や実態把握
に努めている。

31 11 0 1 0 43 97.7 97.7 0.0

15
本校では、いじめが発生した際に、
解決に向けて組織的に対応してい
る。

29 13 0 1 0 43 97.7 97.7 0.0

16 本校では、部活動や生徒会活動が活
発に行われている。

26 16 0 1 0 43 97.7 93.2 4.5

17

本校では、学校行事（学校祭、校内
スポーツ大会、芸術鑑賞会、持久走
大会、カルタ大会等）が充実してい
る。

30 12 0 1 0 43 97.7 97.7 0.0

18 本校の生徒は、ボランティア活動に
積極的に参加している。

23 17 2 1 0 43 93.0 95.5 -2.5

19

本校では、生徒の学校での生活につ
いて、保護者面談やPTA行事(総会･学
年PTA･支部会･授業公開等)を通じ
て、学校と保護者との間で十分な情
報交換が行われている。

15 25 2 1 0 43 93.0 93.2 -0.2

20
本校では、特別教室などの施設・設
備が充実しており、生徒の学習環境
が整っている。

20 17 5 1 0 43 86.0 95.5 -9.5

21
本校の生徒は、充実した高校生活に
しようと主体的に取り組んでいる者
が多い。

14 26 2 1 0 43 93.0 90.9 2.1

22 本校の教育活動は、地域の人材育成
につながると思う。

19 20 2 2 0 43 90.7 93.2 -2.5
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